



TERMO DE CORREÇÃO A ERRATA Nº 005/PMF/SMDU/SESP/2015
REFERENTE AOS EDITAL 022/PMF/SMDU/SESP/2015 CREDENCIAMENTO DE
COMÉRCIO AMBULANTE NAS PRAIAS DE FLORIANÓPOLIS, DURANTE A
TEMPORADA DE VERÃO 2015/2016

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DE SERVIÇOS PÚBLICOS e o DIRETOR DE SERVIÇOS PÚBLICOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DE SERVIÇOS PÚBLICOS, em cumprimento a decisão Judicial conforme Autos nº 0913428-87.2015.8240023 e no uso de suas atribuições e de acordo com a legislação vigente;

R E S O L V E M:

Art. 1º - Alterar a redação do subitem 6.3.1 do item 6.3 – DOS CRITÉRIOS DE JULGAMENTO E SELEÇÃO do Edital nº 022/PMF/SMDU/PMF/2015:

Aonde se lê:

Estarão PRÉ-CLASSIFICADOS todos os requerentes inscritos que entregarem toda a documentação obrigatória em conformidade com o edital, os quais participarão da vistoria do material no dia 19/12/2015 e que após a vistoria e aprovação do material, participarão do sorteio para classificação definitiva.

Leia – sê:

Estarão PRÉ-CLASSIFICADOS todos os requerentes inscritos que entregarem toda a documentação obrigatória em conformidade com o edital, os quais participarão do sorteio para classificação definitiva.

Art. 2º - Excluir o item 6.4 – DA VISTORIA DO MATERIAL;

Art. 3º - Alterar a redação do subitem 5.2.1 do item 5.2 – DA INSCRIÇÃO:

Aonde se lê:

Os interessados deverão protocolar inscrição no período de **02/12/2015** até **11/12/2015**, de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h, no PRÓ-CIDADÃO, localizado na Rua Arcipreste Paiva c/ Tenente Silveira, nº 60, Centro de Florianópolis/SC, anexando ao mesmo os **DOCUMENTOS OBRIGATÓRIOS**.

Leia – sê:

Os interessados deverão protocolar inscrição no período de **02/12/2015** até **18/12/2015**, de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h, no PRÓ-CIDADÃO, localizado na Rua Arcipreste

Paiva c/ Tenente Silveira, nº 60, Centro de Florianópolis/SC, anexando ao mesmo os **DOCUMENTOS OBRIGATÓRIOS.**

Art. 4º - No item 5.4. 2 – DOCUMENTOS OBRIGATÓRIOS PARA PESSOA FÍSICA – Excluir o subitem “g”

Art. 5º - Alterar a redação do subitem 7.1 do item 7 - DA DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM DOS REQUERENTES PRÉ-CLASSIFICADOS AGUARDANDO SORTEIO:

Aonde se lê:

A LISTAGEM DOS REQUERENTES PRÉ-CLASSIFICADOS AGUARDANDO SORTEIO será divulgada no dia **15/12/2015**, no site da Prefeitura Municipal de Florianópolis –www.pmf.sc.gov.br, com cópia para consulta na SESP

Leia – sê:

A LISTAGEM DOS REQUERENTES PRÉ-CLASSIFICADOS AGUARDANDO SORTEIO será divulgada no dia **23/12/2015**, no site da Prefeitura Municipal de Florianópolis –www.pmf.sc.gov.br, com cópia para consulta na SESP.

Art. 6º - Alterar a redação do subitem 8.1 do item 8 - DOS RECURSOS:

Aonde se lê:

Os requerentes, após a divulgação da listagem dos pré-classificados, poderão protocolar recurso da decisão no prazo máximo de 03 (três) dias a contar da data da publicação dos resultados, qual seja, **15/12/2015**, mediante apresentação de requerimento com exposição de motivos, somente através do PRÓ-CIDADÃO, localizado na Rua Arcipreste Paiva c/ Tenente Silveira, nº 60, Centro, Florianópolis/SC.

Leia – sê:

Os requerentes, após a divulgação da listagem dos pré-classificados, poderão protocolar recurso da decisão no prazo máximo de 03 (três) dias a contar da data da publicação dos resultados, qual seja, **23/12/2015**, mediante apresentação de requerimento com exposição de motivos, somente através do PRÓ-CIDADÃO, localizado na Rua Arcipreste Paiva c/ Tenente Silveira, nº 60, Centro, Florianópolis/SC.

Art. 7º - Alterar a redação do subitem 9.6 do item 9 – DOS SORTEIOS:

Aonde se lê:

O local da realização dos sorteios será na passarela Nego Quirido, Centro, Florianópolis, no dia **22/12/2015**, conforme horários estabelecidos no **ANEXO I.**

Leia – sê:

O local da realização dos sorteios será na passarela Nego Quirido, Centro, Florianópolis, no dia **08/01/2016**, conforme horários estabelecidos no **ANEXO I.**

Art. 8º - Alterar a redação do subitem 10.1 do item 10 – DA HOMOLOGAÇÃO:

Aonde se lê:

Uma vez elaborada a Lista dos Credenciados, o resultado será submetido ao Secretário Executivo de Serviços Públicos, em conjunto com o Diretor de Serviços Públicos, para HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO no dia **23/12/2015**, e a subsequente publicação do ato no Diário Oficial do Município e no site da Prefeitura Municipal de Florianópolis – www.pmf.sc.gov.br.

Leia – sê:

Uma vez elaborada a Lista dos Credenciados, o resultado será submetido ao Secretário Executivo de Serviços Públicos, em conjunto com o Diretor de Serviços Públicos, para HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO no dia **11/01/2016**, e a subsequente publicação do ato no Diário Oficial do Município e no site da Prefeitura Municipal de Florianópolis – www.pmf.sc.gov.br.

Art. 9º - Alterar a redação do subitem 15.19 - DO CALENDÁRIO DAS ATIVIDADES:

Aonde se lê:

Inscrições no Pró-Cidadão	02 à 11/12/2012
Análise dos Processos	02 à 14/12/2015
Divulgação das Listagens para Sorteio	15/12/2015
Recursos	16, 17 e 18/12/2015
Vistoria das cadeiras e guarda-sóis	19/12/2015 – às 09 horas na Passarela Nego Quirido
Resultados dos Recursos	21/12/2015
Sorteios	22/12/2015, conforme ANEXO I
Homologação	23/12/2015
Marcação do Ponto	28/12/2015, conforme ANEXO III
Emissão do Alvará de Licença	04 a 15/01/2016

Leia – sê:

Inscrições no Pró-Cidadão	02/11/2015 à 08/01/2016
Análise dos Processos	02/11/2015 à 13/01/2016
Divulgação das Listagens para Sorteio	14/01/2016
Recursos	15/01 à 20/01/2016
Resultados dos Recursos	22/01/2016

Sorteios	25/01/2016, conforme ANEXO I
Homologação	27/01/2016
Marcação do Ponto	26 e 27/01/2016, conforme ANEXO III
Emissão do Alvará de Licença	27 a 02/02/2016

Art. 10º - Excluir o ANEXO VII - DECLARAÇÃO DE APTO PARA VISTORIA.

Florianópolis, 18 de dezembro de 2015.

Eduardo Garcia Rodrigues
Secretário Executivo de Serviços Públicos

Jucélio Miguel dos Santos
Diretor de Serviços Públicos